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Результати конкурсу на отримання грантів для візитів молодих 

українських учених на місячний термін до Польщі 

Згідно з Протоколом до Угоди про наукове співробітництво між 

Польською академією наук (ПАН) і Національною академією наук (НАН) 

України  щодо візитів українських учених на місячний термін до Польщі, 

підписаним президентами обох академій, у 2018 р. ПАН прийме у своїх 

науково-дослідних інститутах 20 відібраних молодих українських учених для 

проходження стажування – згідно зі списком, що додається  (Національна 

академія наук України). 

Умови реалізації візитів 

1. Українські вчені особисто покривають витрати на проїзд до місця 

призначення і назад. 

2. Польська Сторона надає українським дослідникам безкоштовний доступ 

до наукового обладнання, матеріалів та літератури, необхідних для реалізації 

наукових цілей візиту, покриває витрати на забезпечення науковців належним 

житлом, а також сплачує 900 польських злотих на харчування, місцевий 

транспорт та інші витрати. Фінансування цих видатків буде здійснюватися 

відповідно до внутрішніх  положень польської Сторони. 

3. Українські вчені особисто забезпечують собі відповідне страхування у 

разі хвороби та/або від нещасних випадків під час перебування в Польщі. У разі 

потреби польська сторона надає українським вченим необхідну організаційну 

допомогу. 

Термін подання заявок для здійснення візитів 

До 30 червня 2018 р. українські вчені надають Відділу міжнародних 

зв’язків НАН України всю необхідну інформацію (супровідний лист, анкету, 

що додається, запрошення наукової установи, що приймає, й узгоджену з ними 

програму перебування), пов’язану з візитом, – для подальшої передачі ПАН. 

Не пізніше, ніж за 2 тижні після завершення візиту делегований учений 

надає Відділу міжнародних зв’язків НАН України детальний звіт про своє 

перебування в Польщі (англійською та українською мовами). 

Усі наукові візити мають бути реалізовані до 30 листопада 2018 р. 

Наявність електронних версій вищезазначених документів обов’язкова 

(надсилати у форматі DOC на електронну адресу varlamova@nas.gov.ua). 

Довідки щодо реалізації візитів за тел: 239-66-16, Варламова Віра 

Анатоліївна. 
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